

KÖZMŰEGYEZTETÉSI NYILATKOZAT

Készült: 2018. év 02. hó 28. napján az Invitel Távközlési ZRt. hivatalos helyiségében.

Száma: E/577/2018

Jelen vannak:

Invitel Rt.	részéről:	Sári Szabolcs
Tervező	részéről:	Rozbach Levente

Tárgy : Várpalota, Bán Aladár utca burkolatfelújítása

A bemutatott *terv alapján megállapítom, hogy az építés az Invitel Távközlési Zrt. helyi hálózatának nyomvonalát*

ÉRINTI

A kivitelezés során kérjük a következő szempontok figyelembe vételét:

A létesítmény építése során az MSZ 7487/2-80 és az MSZ 7487/3-80 számú közműrendezési szabvány előírásait be kell tartani, a távközlés részére fenntartott helyet szabadon kell hagyni. A távközlési létesítmények 2-2 méteres körzetében csak kézi szerszámmal és szakfelügyeletünk jelenlétében szabad munkát végezni, mindennemű gépi munka tilos!

A föld alatti kábelek pontos helyét és mélységét a keresztezéseknél ill. megközelítéseknél műszeres kitűzéssel kell megállapítani.

A szakfelügyeletet és a műszeres kitűzést az Invitel Távközlési ZRt.-nél (8200 Veszprém Ranolder tér 3.) írásban meg kell rendelni. / Fax: 88/462422 műszaki ellenőr: Abonyi Géza 20/3535111

A távbeszélő hálózatot érintő munkálatokat csak a hálózat biztonságba helyezése után engedélyezzük. Egyben felhívjuk a figyelmet, hogy mindennemű távközlési hálózatban bekövetkezett esetleges rongálásért a beruházó és kivitelező egyetemlegesen erkölcsileg és anyagilag felelős. Rongálás esetén az előírások figyelmen kívül hagyása még szakfelügyelet jelenlétében sem mentesít a felelősség alól.

Amennyiben a beruházó és kivitelező az előírt műszeres ellenőrzést ill. szakfelügyeletet nem rendeli meg - és a távközlési hálózatot megrongálja -, úgy azt szándékos rongálásnak vesszük és feljelentési jogunkkal élünk.

A feltárt kábelek munkaidőn túli őrzéséről vagy annak legalább 30 cm-es ideiglenes földtakarásáról a kivitelezőnek kell gondoskodnia.

A keresztezéseket, megközelítéseket és esetleges feltárásokat a földdel történő betakarás előtt az üzemeltetővel a helyszínen szemrevételeztetni és jegyzőkönyvben rögzíteni kell.


Invitel ZRt. részéről

Tervező részéről